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S T A D T  R I E D L I N G E N  
 

I. Beschließende Ausschüsse des Gemeinderats 2024 - 2029 
 
1. Verwaltungs-, Finanz- und Wirtschaftsausschuss (Bürgermeister und 9 Mitglieder) 
 

Fraktion Mitglied Persönlicher Stellvertreter 

Bürgerliste Joachim Reis Tommy Stotz 

Bürgerliste Stephan Schmid Frank Schilling 

Bürgerliste Maximilian Hebeisen Florian Körber 

Bürgerliste Wolfram Behm Jürgen Glaser 

Mut tut gut! Manfred Schlegel Harald Reiner 

Mut tut gut! Reiner Henn Daniel Faigle 

CDU Ulrich Ott Matthias Fischer 

CDU Matthias Scheible Manuel Breitfeld 

SPD Johannes Widmann Christian Masetti  

 
2. Bau- und Umweltausschuss (Bürgermeister und 9 Mitglieder) 
 

Fraktion Mitglied Persönlicher Stellvertreter 

Bürgerliste Tommy Stotz Joachim Reis 

Bürgerliste Frank Schilling Stephan Schmid 

Bürgerliste Florian Körber Maximilian Hebeisen 

Bürgerliste Jürgen Glaser Wolfram Behm 

Mut tut gut! Harald Reiner Daniel Faigle 

Mut tut gut! Manfred Schlegel  Jessica Kappeler 

CDU Matthias Fischer Manuel Breitfeld 

CDU Matthias Scheible Klaus Hagmann 

SPD Paul Geisler Nepomuk Ecker 

 
3. Kultur- und Sozialausschuss (Bürgermeister und 9 Mitglieder) 
 

Fraktion Mitglied Persönlicher Stellvertreter 

Bürgerliste Lea Fritz Florian Körber 

Bürgerliste Nicola Seidenberg Stephan Schmid 

Bürgerliste Richard Seibold Maximilian Hebeisen 

Bürgerliste Dr. Wolfram Behm Jürgen Glaser 

Mut tut gut! Daniel Faigle Reiner Henn 

Mut tut gut! Jessica Kappeler Harald Reiner 

CDU Manuel Breitfeld Ulrich Ott 

CDU Klaus Hagmann Matthias Scheible 

SPD Nepomuk Ecker Paul Geisler 
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I I .  S o n s t i g e  A u s s c h ü s s e  2 0 2 4  -  2 0 2 9  
 
a) Der Gemeinderat wählt folgende Vertreter und Stellvertreter in den Gemeinsamen Ausschuss der 

Vereinbarten Verwaltungsgemeinschaft: 
 

Mitglied Stephan Schmid Stellvertretung Joachim Reis 

Mitglied Tommy Stotz Stellvertretung Wolfram Behm 

Mitglied Manfred Schlegel Stellvertretung Reiner Henn 

Mitglied Ulrich Ott Stellvertretung Manuel Breitfeld 

Mitglied Christian Masetti Stellvertretung Johannes Widmann 

 
b) Der Gemeinderat wählt folgende Vertreter und Stellvertreter in die Zweckverbandsversammlung 

des IGI DoBu: 
 

Mitglied Joachim Reis Stellvertretung Tommy Stotz 

Mitglied Manfred Schlegel Stellvertretung Reiner Henn 

 
c) Der Gemeinderat wählt folgende Vertreter und Stellvertreter in die Verbandsversammlung des 

AZV Donau-Riedlingen 
 

Mitglied Jürgen Glaser Stellvertretung Joachim Reis 

Mitglied Maximilian Hebeisen Stellvertretung Stephan Schmid 

Mitglied Richard Seibold Stellvertretung Florian Körber 

Mitglied Harald Reiner Stellvertretung Manfred Schlegel 

Mitglied Daniel Faigle Stellvertretung Jessica Kappeler 

Mitglied Manuel Breitfeld Stellvertretung Matthias Scheible 

Mitglied Matthias Fischer Stellvertretung Ulrich Ott 

Mitglied Johannes Widmann Stellvertretung Christian Masetti 

 
d) Der Gemeinderat wählt folgende Vertreter und Stellvertreter in den Verwaltungsrat des AZV Donau-

Riedlingen 
 

Mitglied Jürgen Glaser Stellvertretung Stephan Schmid 

 
e) Der Gemeinderat wählt folgende Vertreter und Stellvertreter in den Ausschuss der Volkshochschule 

Donau-Bussen e.V. 
 

Mitglied Wolfram Behm Stellvertretung Nicola Seidenberg 

Mitglied Jessica Kappeler Stellvertretung Daniel Faigle 

Mitglied Klaus Hagmann Stellvertretung Matthias Scheible 

Mitglied Paul Geisler Stellvertretung Johannes Widmann 

 
f) Der Gemeinderat wählt folgende Vertreter und Stellvertreter in den Beirat des Jugendforums 

Riedlingen e.V. (Jufo) 
 

Mitglied Lea Fritz Stellvertretung Nicola Seidenberg 

 
g) Der Gemeinderat wählt folgende Vertreter und Stellvertreter als Jugendvertreter 
 

Mitglied Lea Fritz Stellvertretung Nicola Seidenberg 

Mitglied Jessica Kappeler Stellvertretung Daniel Faigle 

Mitglied Manuel Breitfeld Stellvertretung Matthias Scheible 

Mitglied Paul Geisler Stellvertretung Nepomuk Ecker 

 


